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Paretov diagram-úlohy 

 

Firma Meno Funkcia 

   

Úlohy 

Paretov diagram-príklad 

Paretov diagram-úloha 

 Určte faktory (predaj, zisk, nezhody, problémy, príčiny). 

 Určte hľadisko výberu (počet, náklady).  

 Vyplňte tabuľku hodnôt pre faktory. 

 Vypočítajte celkovú sumu pre faktory. 

 Zotrieďte zostupne. 

 Vypočítajte % hodnoty. 

 Vytvorte kumulatívnu tabuľku. 

 Vypočítajte % kumulatívnej hodnoty. 

 Zostavte Paretov diagram. 

 Zvoľte kritéria (80/20, 70/30, 50/50). 

 Určte „životne dôležitú menšinu“ faktorov. 

 Analyzujte „životne dôležitú menšinu“ faktorov. 

 Navrhnite opatrenia. 

 Definujte úlohy. 
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Paretov diagram-príklad 
 

Kód segmentu Predaj Predaj v % Predaj kumulatív Predaj kumulatív 
v % 

11 21 900 18,3 21900 18,3 

12 18 100 15,2 40000 33,5 

6 17 000 14,2 57000 47,8 

10 13 000 10,9 70000 58,6 

13 10 841 9,1 80841 67,7 

8 7 845 6,6 88686 74,3 

3 5 370 4,5 94056 78,8 

14 5 030 4,2 99086 83,0 

9 4 224 3,5 103310 86,5 

15 4 000 3,4 107310 89,9 

7 3 040 2,5 110350 92,4 

2 3 020 2,5 113370 95,0 

1 2 250 1,9 115620 96,9 

4 2 000 1,7 117620 98,5 

5 1 750 1,5 119370 100,0 

Celkovo 119 370 100     
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Paretov diagram-úloha 

Faktor Ukazovateľ % Kumulatív Kumulatív % 

          

          

          

          

          

          

          

          

Spolu         
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Opatrenia 

Číslo Opatrenia Zložitosť Priorita Stav 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

Legenda Zložitosť Priorita Stav 

1 operatívna zmena malá nízka účinné 

2 operatívna zmena veľká stredná neúčinné 

3 systémová zmena malá vysoká  

4 systémová zmena veľká   
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Úlohy 

Číslo Úlohy Termín Riešitelia Zodpovedný za realizáciu Zodpovedný za kontrolu Stav 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

        

Legenda Stav 

1 vyriešená 

2 rozpracovaná 

3 nevyriešená 

 
 


